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TATOBITSKÝ  INFORMÁČEK            
ÚNOR 2026             vydání č. 276        ročník 24. 

 

Informace z obce                                                                                                                     

Odvoz odpadu  

 

1x 14 dní         4.2., 18.2. 

MĚSÍČNÍ SVOZ   4.2.2026    

 

  

V únoru bude otevřeno sběrné místo pouze po dohodě s OÚ. V případě uložení odpadu do 

velkoobjemového kontejneru kontaktujte pracovníky OÚ  na tel. 724 179 996. 

 

Chcete-li dělat větší úklid, je možné si objednat kontejner samostatně u TS Lomnice n.P. 

tel. 481 671 561, e-mail: info@tsmlomnice.cz 
 

❖  

 
 

Zpráva o činnosti Obecní knihovny Tatobity za rok 2025 

 

Pojďme se ohlédnout co se v uplynulém roce událo v naší knihovně a co jsme s našimi čtenáři 

podnikali. 

Kromě pravidelných pondělních půjčování proběhly v knihovně i tyto akce: 

V únoru to bylo Valentýnské půjčování, kdy byli čtenáři přivítáni v krásně srdíčkově a 

balónkově vyzdobené knihovně. 

V měsíci březnu proběhlo v zasedací místnosti obecního úřadu společné jarní půjčování s účastí 

20 osob. 

Začátkem měsíce dubna jsme společně s několika čtenáři navštívili Krajskou přehlídku 

ochotnických divadel v Lomnici nad Popelkou a shlédli jsme dopolední představení 

divadelního spolku z Josefova Dolu Soudné sestry. 

24.4.2025 jsme v počtu 25 čtenářů uskutečnili zájezd do Vědecké knihovny Liberec, Motýlího 

domu Liberec, Botanické zahrady Liberec a Jabloneckého muzea skla a bižuterie. Zájezd se 

uhradil z odměny Libereckého kraje pro naší knihovnu, která se umístila jako nejlepší knihovna 

kraje za okres Semily. 

2.6.2025 proběhla beseda o Iráku s naší rodačkou paní Natašou AL Radi, rozenou Cimbálovou. 

A v prosinci proběhl v zasedací místnosti již tradiční Advent v knihovně, kde jsme pobesedovali 

o přečtených knihách v roce 2025 a zároveň proběhla i anketa o nejoblíbenější knihu a autora. 

Jednoznačně vyhrála spisovatelka Hana Marie Körnerová s knihou Heřmánkové údolí. 

Chci moc poděkovat všem pravidelným čtenářům, kterých v loňském roce bylo 54 a celkem si 

v naší knihovně v roce 2025 vypůjčili 908 knih. 

 

Radana Mlejnková – knihovnice 
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Vážení zástupci měst a obcí, 

 

Informujeme Vás o připravovaných změnách ve veřejné dopravě v Libereckém kraji s platností 

od neděle 1. února 2026. Na základě těchto dat jsou připravovány mimořádné změny jízdních 

řádů na vybraných linkách k termínu 1. 2. 2026. 

Cílem opatření je především odstranit zpoždění u vybraných spojů a stabilizace přípojných 

vazeb. 

Děkujeme všem cestujícím za trpělivost a za konstruktivní připomínky k jízdním řádům. Níže 

jsou uvedeny jednotlivé jízdní řády, kde dochází ke změnám: 

 

546  Semily-Slaná-Tatobity-Turnov,Valdštejnsko 

550  Lomnice nad Popelkou-Turnov-Liberec 

Kompletní informace a přehled změn je k dispozici na našem webu : 

https://www.iidol.cz/jizdni-rady/zmeny-provozu/ 

 

❖  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

                     

https://www.iidol.cz/data/catalog/29/2147/83706.pdf
https://www.iidol.cz/data/catalog/29/2149/83708.pdf
https://www.iidol.cz/jizdni-rady/zmeny-provozu/
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ŠKOLA

 

     

 

 

   INFORMACE ZE ŠKOLY A ŠKOLKY – AKCE V ÚNORU 

 

Dovolte mi, abych Vás v bodech seznámil s tím, čím jsme ve škole žili a budeme žít: 

 

leden 2026 

po 5. 1. – zahájení výuky po vánočních prázdninách 

5. – 9. 1. – lyžování na Kozákově 

čt 8. 1. – ŠKOLKA – divadlo Kryštůfek a lesní bytosti 

st 14. 1. – bruslení v Lomnici nad Popelkou 

čt 15. 1. – Den otevřených dveří ve škole (1. a 2. vyučovací hodina možný náslech, 3. a 4. 

možná konzultace) 

st 21. 1. – zápis do 1. ročníku (od 14:00 v I. třídě) 

st 28. 1. – bruslení v Lomnici nad Popelkou 

pá 30. 1. – jednodenní pololetní prázdniny 

 

únor 2026 

pá 6. 2. – ŠKOLKA – divadlo Prostě žába 

út 10. 2. – Jsem Tvá škola (už 90 let) – od 10:00 v KD Tatobity (pro školy) 

út 10. 2. – ŠKOLKA – návštěva knihovny v Turnově 

st 11. 2. – bruslení v Lomnici nad Popelkou 

pá 13. 2. – ŠKOLKA – divadlo Dračí mejlka 

út 17. 2. – ŠKOLKA – Motýlí kouzla – program Ekocentra 

25. 2. – karneval v ŠD a MŠ 

 

Pokud máte zájem o další informace a dění ve škole Vám není lhostejné, sledujte naše 

internetové stránky www.skola.tatobity.cz, kde se průběžně můžete seznámit s chodem školy 

a zjistíte zde nejaktuálnější informace. 

 

         Mgr. Pavel Vaněk, MBA 

         ředitel školy 

 

Zápis do 1. ročníku 

 
     Ve středu 21. 1. 2026 proběhl zápis budoucích prvňáčků. Zapsali jsme 9 nových žáčků  

(5 holčiček a 4 chlapce). 

     Jako v loňském roce, tak i letos jsme se rozhodli uspořádat zápis netradičně.  

Rodiče budoucích prvňáčků i děti jsme nejprve přivítali v I. třídě. Potom rodiče zůstali s panem 

ředitelem ve třídě, kde vyplňovali potřebné formuláře.  

     A paní učitelka Mgr. Milena Kašová si nové žáčky odvedla do přízemí. Zde začínala 

pohádková stezka, na níž bylo šest zastavení s pohádkou a úkoly. Děti se nejprve představily, 

zazpívaly nebo zarecitovaly. Poté měly poznat a vyprávět pohádku, ale zároveň plnily úkoly – 

poznávaly barvy a tvary, písmenka, vytleskávaly slabiky, počítaly, zpívaly, třídily ovoce a 

zeleninu a poznávaly zvířata a jejich mláďata. Nakonec jsme se vydali zpět do třídy, kde si děti 

vyzkoušely, jak se jim bude sedět v lavici a každý z nich měl namalovat postavu.   

http://www.skola.tatobity.cz/
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A jelikož každá práce zaslouží odměnu, čekaly na ně dárečky, které jim vyrobili jejich starší 

kamarádi. 

     Všichni budoucí prvňáčci plnili úkoly s nadšením a svědomitě, a tak doufám, že se nám bude 

od září dobře pracovat a budou mít stále úsměv na tváři. 

         Mgr. Milena Kašová 

 

Malé ohlédnutí za zprávou České školní inspekce. 

 

Česká školní inspekce  
Příklad inspirativní praxe, který byl publikován na portálu Kvalitní škola ČŠI.  

 

Školní autorský muzikál 

Přiklad inspirativní praxe ke kritériu: 

 

Anotace: 

Propojení života školy s rozvojem tvořivosti a komunitní spolupráce při realizaci a uvedení 

školních muzikálů. Tvorba scénářů, hudby a choreografií jsou autorským dílem ředitele školy 

a vedoucí učitelky MŠ. Na přípravách a vystoupeních se podílejí nejen současní, ale i bývalí 

žáci školy za podpory zákonných zástupců, přátel školy, občanské veřejnosti a dalších externích 

partnerů (např. kulturních institucí, umělců). 

Kontext: 

Tvorba scénářů, hudby a choreografií jsou autorským dílem ředitele školy a vedoucí učitelky 

MŠ. Na přípravách a vystoupeních se podílejí nejen současní, ale i bývalí žáci školy. První 

autorský muzikál Malý král na Bezdězu o králi Václavu II., vězněném v dětství na tomto hradě, 

vznikl na základě oslovení pedagogů školy hradem Bezděz o vytvoření písně o hradě. Stalo se 

tak poté, co v roce 2023 žáci školy zvítězili v soutěži pořádané hradem se svým keramickým 

modelem Bezdězu. Možné zhlédnutí muzikálu je na YouTube kanálu. Po úspěšném uvedení 

prvního muzikálu a získaných zkušenostech s realizací autorský tým navázal dalším muzikálem 

Jsem Tvá škola (už devadesát let), jenž je připomínkou 90 let znovuotevření nové školy 

v Tatobitech po požáru. Děj muzikálu se odehrává ve třídě školy, kde ředitel žákům rozdá 

nepovedené písemné práce z vlastivědy a nabídne jim, že si mohou známky opravit, pokud 

vytvoří skupinovou práci k výročí školy. Přes počáteční odmítnutí se nakonec žáci práce zhostí 

a kromě školy do práce zahrnou celou obec s památkami a osobnostmi, které se k ní vážou. Na 

začátku vysvětlují původ názvu obce Tatobity, pokračují přes historii kostela k pověsti o lípě. 

Prostor v muzikálu je věnovaný rodákům, kteří v obci žili a tvořili. Závěr patří písni o všech 

šesti ředitelích novodobé historie, včetně současného. 

 
KULTURA

 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ TATOBITY 

VÁS ZVE NA TRADIČNÍ  

 

HASIČSKÝ   BÁL, 
který se koná v sobotu 7. února od 20,00hod. na sále KD Tatobity. 

K tanci a poslechu hraje LOGR 
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SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ TATOBITY 

VÁS ZVE NA TRADIČNÍ  

 

DĚTSKÝ  KARNEVAL, 
 

který se koná v neděli 8. února od 14,00hod. na sále KD Tatobity. 

 
❖  

Na sobotu dne 21.ÚNORA  jsme pro Vás přichystali 

 

M A S O P U S T N Í  P R Ů V O D  V  T A T O B I T E C H  

Shromaždiště průvodu a masek bude v sobotu 

21. ÚNORA  v 13,30 - 14,00 hod. 
 

na parkovišti za OÚ v Tatobitech. Průvod se vydá obcí směrem Zahumeň k Mařenčině 

studánce. Dále bude pokračovat k Tisícileté lípě a na „Náves“. 

Závěr masopustního průvodu bude na sále Kulturního domu 

v Tatobitech.  

Rej masek bude doprovázet  „Masopustní úterý“ pod vedením Čendy Šourka. 
 

Neváhejte, vyrobte si masku  

a pojďte s námi do průvodu! 

Průvod bude doprovázet hudební doprovod, zavzpomínejte na léta z dětství, kdy průvod 

procházel obcí a hospodyňky měly nachystané koblihy, koláčky a pánové doušek té lahodné 

slivovičky!!!! 

 

SPORT

STOLNÍ TENIS TATOBITY 

Vážení spoluobčané, 

rádi bychom Vás informovali, že naše soutěž ve stolním tenisu je právě v polovině a s 

potěšením se s Vámi podělíme o dosavadní úspěchy. Tatobity se účastní dvou soutěží – 

okresního přeboru 2. a 3. třídy. Naši obec reprezentují tito hráči: Karolína Pěničková, Lucie 

Kořínková, Jakub Mlejnek, Vojtěch Malý, Matěj Tuž, Vilém Pýcha a Michal Pěnička. 

 

Všem hráčům děkujeme za jejich nasazení a přejeme mnoho dalších sportovních 

úspěchů v druhé polovině soutěže. 

 

Naším cílem je dosažení postupu do vyšší soutěže a současně rozšíření našeho týmu o nové 

hráče. Přivítáme všechny, kteří si přejí sportovat a stát se součástí výborného kolektivu – 

kontakt naleznete níže. 
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Dosavadní výsledky 

 

Během první poloviny soutěže se oběma našim týmům podařilo odehrát řadu napínavých 

zápasů, ve kterých hráči předvedli své odhodlání a týmového ducha. V okresním přeboru 2. 

třídy se náš tým aktuálně drží na průběžném 3. místě, v soutěži 3. třídy také na 3 místě. 

 

Děkujeme všem fanouškům za podporu a těšíme se na společné zážitky v dalších kolech! 

V únoru budeme hrát následující utkání v KD v Tatobitech: 

1. 2. 2026 v 9:00 hodin:  Tatobity A vs. Košťálov B 

1. 2. 2026 ve 12:00 hodin:  Tatobity A vs. Benešov A   

 

Budeme rádi, pokud nás přijďte povzbudit, vaše podpora je pro nás důležitá! 

 
         Michal Pěnička, 777 088 890 

JUBILANTI 

18 let Skalická Pavla   45 let Machačný Tomáš 

20 let Palčej Anastasia   82 let Valný Pravoslav 

45 let Binhak Marcel   86 let Vošvrdová Hedvika 

45 let Mazánková Michaela 

         GRATULUJEME!!! 

 

Tatobitský informáček vydává OÚ Tatobity                                Evidenční číslo: MK ČR 20690 

Uzávěrka přijímání článků, podnětů, informací je vždy do 25. v měsíci (pro následující měsíc). Na výše 

zveřejněných akcích bude provedeno fotografování a fota budou použita při prezentaci obce Tatobity 

Počet výtisků: 270 

www.tatobity.cz                                obec@tatobity.cz  

 

 

 

http://www.tatobity.cz/

